

跑了800米 高三女生得人搀着走

这只是个别现象,体质健康测试表明,学生体质普遍好于去年
2010年体育纳入高中毕业考试 明年中招体育分数预计提高



11月17日开始,本市高三毕业生进行体质健康测试。测试表明,学生体质普遍比去年有所提高,不过,仍然有部分学生的体质状况让人担忧,比如图中这名女生。

晚报记者 张勤/文
张翼飞/图

800米长跑累哭体弱女生

17日8时30分,测试如期进行,全市23392名高三生在5个考点进行测试。根据市教育局的要求,今年体育测试的项目有两项,分别是必考项目男子1000米、女子800米长跑,选测项目篮球或排球。

在郑州回中测试考点,一组组学生正有序地进行

长跑测试。从测试情况来看,男生的体质普遍好于女生。测试过程中,800米长跑把不少女生累哭了。十八中的小杨比较瘦弱,跑了400米就坚持不住了,捂着肚子说“跑不动”了。幸亏旁边的好朋友一直拉着她的手,带着她慢慢地跑。终于到了终

点,小杨一下子坐在地上,眼泪哗哗地流下来。和小杨一样,也有不少瘦弱的女生跑完全程后瘫倒在地,必须由同学扶着才能慢慢走动。

在男生1000米长跑测试中,一些“小胖墩”经受了考验,虽然跑得慢,但都坚持到了最后。

测试表明,学生体质普遍好于去年

据了解,长跑项目是从去年开始列入到高三毕业生体质健康测试中的。“从去年的测试中发现,学生的体质状况让人不很满意,而长跑对锻炼学生的心肺功能、体质都很有好处。”市教育局教研室体育学科主任金永明介绍说,正是因为这样,今年才继续把长跑列

入必考项目。从测试情况看,经过一年的锻炼,高三毕业生的成绩整体上好于去年。“因为是考试项目,学校重视,学生重视,平时也经常锻炼。”市教育局一名负责人说。据了解,很多学校每周会有两至三节体育课,而在体育课,老师一般都会要

求学生先跑步。“事实证明,只要是和考试有关的科目,都能引起学校和家长的重视。”市教育局这名负责人很无奈地说,即使现在组织进行高三毕业生体质健康测试,但由于不在学生的考试成绩之列,个别学校仍然不是很重视体育课。

2010年起高中毕业考试增加体育科目

这种情况到2010年将有所改变。据了解,现在的高中毕业生《学生体质健康标准》测试,只是作为一项检验学生体质健康标准的方法。根据国家出台的《关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》的

规定,学校要把健康素质作为评价学生全面健康发展的重要指标,积极推行在高中毕业考试中增加体育考试的做法。

因此,我省正在制定相关的政策和措施来促进高中生加强体育锻炼。省

委、省政府已经有了明确的规定,从2010年起,河南省的高中学生毕业考试将增加体育科目,成绩不及格,学生将拿不到高中毕业证,有可能还会影响到学生参加高考时的录取状况。

明年中招体育成绩预计提高

另外,记者从市教育局了解到,为加强初中生的体育锻炼,在明年的中招考试科目中,体育考试成绩比重将有所提高。

2007年中招期间,中招体育考试成绩暂停两年后重新计入中招总成绩中。今年年初,体育考试成绩恢复到30分,计入中招总分的消息一经传出,所有初中学校立

即开足体育课,学生也显示出了前所未有的锻炼热情。

明年,本市中招体育考试还将进行改革,体育成绩的总分预计会突破30分,一些新的考试项目也会列入。“市教育局目前正在对这一方案进行进一步研讨,预计在明年中招体育考试前2个月会公布改革方案。”市教育局有关负责人介绍。

大学女生兼职吧
9600111
聊有品位
全省网通电话小灵通均可拨打

电话交友休闲平台
9601159
网通互话,小灵通 免费 拨打

原身份证号与通缉犯相同 一市民多次遭误抓

市公安局保证不再发生此事



市长电话:12345
一周综述

投诉:一市民多次被“误抓”

一市民:我的身份证与一网上通缉犯相同,从2005年12月至2006年10月,先后多次被市公安局、金水分局、辖区派出所带走,给我的身心造成了很大的伤害。2007年7月,公安部门给我换了身份证号,但还是出现被误抓的情况。

市长电话转至市公安局落实。

市公安局回复:这名市民的身份证号虽然更换,但“全国公安综合信息系统查询系统”中基本信息库的旧身份证信息没有及时更新,造成换号后仍然出现“误抓”。对此,市公安局已积极与省公安

厅、公安部进行沟通、协调,力争促其尽快对“全国公安综合信息系统查询系统”中的基本信息库的旧身份证信息进行更新,同时与刑侦部门取得联系,确保不再发生此事。市公安局并向当事人作了反馈,当事人表示满意。

投诉:三十七中周六还上课

一市民:位于高新区的三十七中,学生每周要上六天课,每日7时上早读,12时放学,中午1时30分到校,晚上9时下晚自习,违反教育部门的规定。

市长电话室转市教育局落实。

经查,三十七中周六上课一事,情况属实,是班级安排的补差性质的辅

导。学校早晚自习只是为住校生开设,并未讲新课。学校对非住校生的要求原则上是:7时30分前、下午1时30分前不准入校。由于教学区与生活区无法分离,学校大门正对公路且公路上车流量较大,从安全角度考虑,学校不愿把早到的学生拒之门外,因此要求凡进入学校的学生必须进班学习。所以,存在有部分非住校生随住校生进班学习现象,但不是学校的强制规定。

对此,市教育局责令该校立即停止周六的补差辅导,严格执行上级规定的作息时间,保证学生有充足的休息活动时间,对相关责任人进行批评教育。

国内机票 国际机票 酒店预订

电话一打通* 折优惠机票到手中

24小时订票热线

96677
(省内直拨/市话收费)
400-65-96677
(国内直拨/市话收费)

郑州-广州410元起 郑州-深圳490元起
郑州-上海400元起 郑州-海口610元起
郑州-新加坡1850元起 郑州-香港1200元起

*注:以上价格不含基建及燃油费

国际航协代码:08310702

上述航线需提前订购,另有多条航线提前15天,30天,45天享受更多优惠,上海,厦门,福州,杭州,哈尔滨等航线往返程优惠多多……

* 购特价机票 * 赢超值积分 * 享精美礼品

梅苑航空
Http://www.6562222.com